统筹:

孙友文

编辑:

杨兴东

美编:

宋笑娟

校对:

3月2日,全国政协委员、丰乐园实业集团董事长、河南绿色中原现代农业集团董事长宋丰强应邀来到郑州全媒体新闻中心在 北京设置的两会会客厅,接受专访。

宋丰强有"农民委员""中国农民代言人""对话总理的农民企业家"之称。作为农业界的全国政协委员,今年是他第9次参加全国 两会,今年他将一如既往地关注"三农"问题,带来了一个题为《强化农业产业化经营,提升农业资源整合效益》的发言和多条建议。

# 侧改革时代,农业怎么

用互联网技术管控农业生产经营,整合品牌资源



未丰强做客知州全媒体新闻会客厅

# 震 农业产业化

#### "互联网+农业",进行农业资源整合

针对农业产业化存在的发展建设 资金不足、融资难、融资贵等问题,宋丰强 建议,创新与农户利益联结方式,扩大 生产基地面积。增加贷款贴息额度,拓 展融资渠道。强化龙头企业管理人才 培训,开阔发展思路。

整合品牌资源,扩大品牌效应。并且, 利用"互联网+农业"进行农业资源整合,推动 农业供给侧改革,建立农业综合电子商务平 台,运用互联网技术去改造生产环节提高生 产水平,管控整个生产经营过程,形成完 备的农产品质量安全可追溯产业体系。

# 淡 城市创新

#### 支持郑州市创建国家创新创业示范城市

据了解,宋丰强还带来了《关于支 持郑州市创建国家创新创业示范城市 的建议》。

宋丰强认为,郑州市申请国家创新 创业示范城市的五大突出优势:综合交 通优势,扶持政策优势,城市竞争力优 势,平台载体优势,集聚人才优势。

"郑州市申请创建创新创业示范 城市,需要国家在各个方面给予指导和 支持。"宋丰强说。

# 郑州晚报 2015 年度新闻记者证年检名单公示

根据国家新闻出版广电总局《关于开展新闻记者证 2015 年度核验工作的通知》(新广出 办发[2015]140号)要求,我单位已对持有新闻记者证人员的资格进行严格核查,现将通过年度 核验的新闻记者证人员名单进行公示:

陈静	薛 军	郭韬略	詹莉莉	安学军	李爱琴	马 健	姚辉常	崔 迎
陶莎	马少钩	王赛花	程国平	裴 蕾	汪永森	潘 登	薛 璐	夏 普
李 薛	袁 帅	张 华	张翼飞	杨观军	袁建龙	陈君健	王继兵	范光华
王长善	曹杰	徐富颖	苏 瑜	谢宽	李丽君	黄波涛	柴琳琳	唐善普
朱建明	孙友文	辛晓青	梁 晨	孙建平	毕丽颖	王军芳	徐刚领	鲁 燕
黄 盈	郭文龙	白 韬	李 丹	韩 娟	赵 青	刘书芝	上官亦民	慎 重
张玉东	王绍禹	王一品	朱江华	杨伟	张新彬	鲁 慧	冉小平	周 勇
王 梓	周高虹	邓红超	廖谦	陈泽来	刘怡辰	倪 子	雷群芳	周爱巧
胡田野	李 韬	张竞昳	胡审兵	董占卿	邢人洁	王 翠	程玉峰	刘德华
苗修成	陈君琰	周伟卿	李 苗	李 记	石明顺	卢培天		

河南省新闻出版广电局举报电话:0371-69129663 如有疑问请电话询问

## 谈 航空枢纽

## 提升郑州机场国际枢纽功能

对于进一步提升郑州机 场国际枢纽功能,宋丰强也 提出来具体的建议。

他认为,从"一带一路" 国家战略看,提升郑州机场 国际枢纽功能,建设国际航 空货运枢纽和国内航空综合 枢纽,有利于发挥郑州作为 亚欧经贸陆空通道的中心节 点作用,迅速培育形成连接 全球重要枢纽机场和主要经 济体的空中丝绸之路。

从推动内陆地区对外开 放看,提升郑州机场国际枢 纽功能,有利于促进郑州 航空港经济综合实验区快 速发展,从而为国家推进航 空港经济发展起到示范带动

宋丰强建议,提升郑州 机场国际枢纽功能,将郑州 机场打造成国际枢纽机 场。建议加大郑州航空港 经济综合实验区民航业对 外开放力度,鼓励外资进入 民航业。支持郑州机场拓 展"一带一路"国家和地区 航线布局,实现"一带一路" 国家地区物流体系全覆盖, 做成空中贸易走廊,使郑州 成为丝绸之路经济带重要节 点城市。

## 通用航空

### 发展通用航空事业意义重大

为支持河南通用航空快 速发展,尽快形成新的经济增 长点,宋丰强建议:将我省通 用航空项目纳入中央专项建 设基金支持范围;安排专项补 助资金支持通用机场建设,对 河南予以适当倾斜;积极发展 飞机播种、农药喷洒、人工增 雨、农业病虫害防治等作业业

务,支持引导公务航空、私人 飞机、私照培训及空中游览等 消费类通航业务发展。

他说:"发展通用航空, 可以完善河南公共应急救援 服务体系,带动旅游、金融等 关联产业发展,推动中原经 济区和郑州航空港经济综合 实验区加快发展。"

### 谈 供给侧改革

#### 探索农业结构调整新途径

供给侧改革时代,农业 怎么办,宋丰强建议:加快创 新农业经营扶持方式,加快推 讲农村电子商务发展,加快促 进农产品加工业转型提升,积 极促进农村一、二、三产业融 合发展,加快实施都市生态农 业发展工程,大力发展休闲观 光、创意农业等新型业态,推 动农产品加工业向种养业基 地靠近、劳动密集型产业向富 余劳动力富裕地方靠近、特色 优势产业向具备优势资源和 相应产业基础的地方靠近,延 长农业产业链和价值链,增加 来了《关于南水北调配套工

繁荣农村、富裕农牧的新兴支

宋丰强特别提到,要推 进农业供给侧结构性改革, 应探索农业结构调整新途 径和发展方式转变新突破, 农业补贴政策也应进一步 完善,全国范围内的粮食直 补、农业生产资料综合补贴 和良种补贴归于农民,同时 也让适度规模经营新型农 业主体成为农业支持保护 补贴的主体,让农民和农企 共享发展红利。

农民全产业链收入,使之成为 程(郑州穿黄段)黄河荒滩治

郑州报业集团全媒体记者 裴蕾 徐刚领 马健 苏瑜 宋文雅 谢君锐 肖雅文 陶莎 闫佳佳 北京报道

维码 · 茲耶两会量 新动态 传达心声

《身边》客户端

扭











